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A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács hírei 
 
 

SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGGÁLA - KAPOSVÁR 
TERVEZETT IDŐPONT: 2023. MÁRCIUS VÉGE 

 

 

A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület az idei évben is megrendezi, 
immáron 11. alkalommal a Somogy Megyei Tehetséggálát, melynek várható időpontja:  
2023 március vége. 
 
Az alábbi 4 kategáriában jelentkezhetnek majd a tehetséges diákok: 

1. KOMOLYZENE 
2. KÖNNYŰZENE 
3. VERS, PRÓZA 
4. TÁNC ÉS EGYÉB MŰVÉSZETEK 

 
A Tehetséggála előválogatóinak időpontját és helyszínét a következő hírlevélben tesszük közé. 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Művészeti Tagozata 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Nyelvi Tagozata 
 
 

 

ADVENTI NYELVI DÉLUTÁN 
LORÁNTFFY ZSUZSANNA REFORMÁTUS ISKOLA - KAPOSVÁR 

2022. DECEMBER 
 
 

Karácsony közeledtével a Református Iskola nyelvi munkaközössége adventi nyelvi délutánra 
invitálta a város középiskoláit.  
 

A program célja elsősorban az ünnepre hangolódás volt. A német és angol nyelvű játékos, 
kreatív feladatok megoldása közben a diákoknak nem csupán arra volt lehetőségük, hogy 
élőszóban használják az általuk tanult idegen nyelveket, hanem arra is, hogy egy vidám 
délután keretében lélekben is az ünnepre készüljenek. 
 

A délután első részében a Noszlopy és a Zichy Szakgimnázium, a Munkácsy, a Táncsics, a 
Nagyboldogasszony és a Loránttfy Gimnázium diákjai angol és német nyelvű karácsonyi 
énekeket adtak elő, amibe a közönséget is bevonták. Ezután következett a kreatív feladatok 
megoldása, amiket a 4-6 fős csapatok az egyes állomásokon hajtottak végre, miközben 
tanáraikat kézműveskedésre, kötetlen beszélgetésre invitáltuk. A diákok által készített ízletes 
sütemények elfogyasztása utáni eredményhirdetésen a tanulók oklevelekkel és apró 
ajándékokkal gazdagodtak, ám reményeink szerint olyan élményekkel is, amik segítették az 
ünnepi hangulat átélését.  
 

Harmadik helyen a Zichy Mihály Iparművészeti Szakgimnázium, a másodikon a Táncsics Mihály 
Gimnázium, első helyen pedig a Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium csapata végzett. 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Roma Tagozata 
 

Minden hétköznap 13:00 és 18:00 között fejlesztő, illetve 
tanulássegítő foglalkozásokat tartunk a tanulásban elmaradó, 
egyéni fejlesztést igénylő hátrányos- és halmozottan hátrányos 
helyzetű, főként roma/cigány diákoknak a Tanoda programunk 
keretében.  
 

A fejlesztés egyénileg, vagy néhány fős csoportokban szaktanárok, 
gyógypedagógusok, egyetemi hallgatók és önkéntesek 
bevonásával zajlik. 

 

2022. december 1-én a Napkerék Egyesület által működtetett Somogy Megyei Család, 
Esélyteremtő és Önkéntes Ház Esélyteremtési konferenciát szervezett a  
MATE Kaposvári Campusán, melyen a már szokásosnak mondható Esélyteremtési díjat is 
átadták. Idén a díjat Szabó Gyuláné vehette át, aki hosszú évek óta elszántan a hátrányos 
helyzetű családok életét és egészségét próbálja javítani. 

 

                                               

 

                                                          

 

  

 

 
2022. december 3-án a Napkerék Egyesület által működtetett Hangya Tanoda diákjai a 
Roxínház Holleanyó című előadását tekinthették meg.  
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2022. december 6-án ellátogatott a Mikulás a Hangya Tanodásokhoz. 

 

        

 

 

 

 

 

 

2022. december 19-én karácsonyi estet tartottunk a Hangya Tanodában. Az esten felléptek 
karácsonyi műsorukkal a tanoda diákjai és dolgozói. A műsor után a diákok karácsonyi 
ajándékokat kaptak és egy közös vacsorával zártuk a rendezvényt.  
 

              

 

 

 

 

 

 

 
 

Sajnálattal közöljük a kedves partnereinkkel, hogy a Somogy Megyei Család, Esélyteremtő és 
Önkéntes Ház, mint ahogy az ország minden Család, Esélyteremtő és Önkéntes Háza,  
2022. december 31-vel megszűnt.  
 

Munkánk hiánypótló, mely az esélyteremtés és az önkéntesség jegyében zajlott.  
 

Nagy érvágás volt ez mindannyiunk számára, reméljük a jövőben lesznek hasonló hiánypótló 
országos kezdeményezések. 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
SNI Tagozata 
 

 

SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEK TALÁLKOZÓJA 
REGIONÁLIS VERSENY 

KAPOSVÁRI LISZT FERENC ZENEISKOLA 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

A Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskolában regionális verseny került megrendezésre, a sajátos 
nevelési igényű gyermekek találkozóján. Sokan érkeztek, szép produkciók hangzottak el.  
A zenére szüksége van mindenkinek, ezt a zeneiskola évek óta tudja és szervezi a programot 
mindenki örömére.  

Köszönet érte! 

Esélyegyenlőség, hangverseny, Kaposvári Zeneiskola, Duráczky, Bárczi, szép este volt! 
Köszönjük Nagy Tamás igazgató úrnak és kollégáinak a meghívást, a szervezést, a 

vendéglátást! 

 
 

TEREMATLÉTIKAI BAJNOKSÁG 
SOROKSÁRI SPORTCSARNOK – BUDAPEST 

2022. DECEMBER 01. 
 

 

Budapesten 2022. december 01-én a soroksári 
sportcsarnokban került megrendezésre az első-
második korcsoportos tanulók országos 
terematlétikai bajnoksága. Somogy megye 
képviseletében a Bárczi Gusztáv Módszertani 
Központból 4 tanulónk vett részt a viadalon.  
A gyerekek legjobb tudásukat adva kitettek 
magukért.  
 

Kiemelkedő eredményt Hegedüs Fanni a 30 méteres 
síkfutásban ért el, hazahozva az országos 
bronzérmet!  
 

Gratulálunk a diákoknak és a felkészítőknek! 
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ROMA ÖSZTÖNDÍJ ÁTADÓ 
VÁROSHÁZA DÍSZTEREM – KAPOSVÁR 

2022. DECEMBER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Roma ösztöndíj átadására került sor a Városháza dísztermében a jeles tanulmányi 
eredménnyel és jó magatartással bíró tanulók számára. 
 

Büszkék vagyunk az ösztöndíjat kapott diákjainkra, a velük foglalkozó szakembereinkre! 
 

 

„NÁLATOK LAKNAK-E MESEBELI ÁLLATOK?” 
KÉPZŐMŰVÉSZETI VERSENY– SOMOGYVÁR 

2022. DECEMBER 
 

 

Fehér Eszter és Oszkó Martin Bence, a Bárczi Gusztáv Módszertani Központ tanulói különdíjat 
kaptak a "Nálatok laknak-e mesebeli állatok?" képzőművészeti versenyen, Somogyváron. 
Alkotásukat Illyés Gyula: Tündérszép Ilona és Árgyélus című meséje ihlette. 
Felkészítő tanár: Pucz András 
 

 

 

 

    
 


